《画法几何及建筑制图》复习题及答案
1.作直线MN垂直于AB。垂足为N点，并求M点与AB的距离。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
2.作交叉直线AB和CD的公垂线MN，并标明两交叉直线的距离。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
3.作直线MN与平面的交点K，并判断可见性。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
4.作直线MN与平面的交点K，并判断可见性。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
5.画出立体的第三投影，然后补出其表面上点和线的另两个投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
6. 画出立体的第三投影，然后补出其表面上点和线的另两个投影。
[image: ]
参考答案
[image: ]
7.补画三棱柱切割后的正面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
8.补画四棱锥切割后的水平投影和侧面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
9.补画五棱柱切割后的水平投影和侧面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
10.在指定位置补画2-2剖面图。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
11.在指定位置补画2-2剖面图。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
12.根据形体的两面投影图，画出第三面投影图。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
[bookmark: _Hlk27406916]13. 根据形体的两面投影图，画出第三面投影图。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
[bookmark: _Hlk27406787]14.在下列指定的剖切位置作建筑形体的断面图（按原比例绘图）。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
15.根据已知视图，在指定位置绘制台阶的1-1剖面图和2-2断面图。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
16. 求点M到平面ABC的距离。
[image: ]
参考答案：
[image: ]

17. 过点A作直线与直线CD垂直相交，并求点A到直线CD的距离。
[image: ]
参考答案：
[image: ]

18. 已知平面ABCD的边AB平行于V面，试补全ABCD的H面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]

19. 求直线AB与平面CDE的交点K，并判断直线的可见性。

[image: ]
参考答案：
[image: ]
20. 求平面ABCD与平面EFG的交线MN，并判断平面的可见性。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
21. 已知正六棱柱被截切后的正面投影和部分侧面投影，试补全侧面投影，并求作其水平投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
22. 已知圆柱体被截切后的正面投影，试求作其余两投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
23. 根据给出的投影，补全立体的水平投影和侧面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
24. 根据给出的投影图，补全立体的正面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
25. 补全组合体三面图中所缺的图线。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
26. 根据组合体的两面投影，画出第三面投影。
[image: ]
参考答案：
[image: ]
[bookmark: _Hlk60578297]27. 将正面投影改为1-1剖面图。（10分）


参考答案：


28. 建筑图读识（30分）
[bookmark: _Hlk60578749]某房屋底层平面图如下所示，已知门厅、管理室、理发室的地面标高均为±0.000，更衣室、淋浴室、卫生间等房间的地面比门厅低10mm，室外台级平台比门厅低20mm，读懂该图，回答问题。（每空1分，计15分）
（1）施工图按工种分类，根据其内容和作用的不同可分为          、         、           。
（2）房屋东西向的总长为          m，南北向的总长为           m。
（3）图中窗户C-3的宽度为            mm, 门M-1的宽度为       mm。
（4）轴线编号不得使用            三个字母，请补全图中轴线编号及标高。
（5）图中[image: ]是             符号，其中的1表示                    ，
11表示                         。
[image: ]
参考答案：
[bookmark: _Hlk60579010]（1）施工图按工种分类，根据其内容和作用的不同可分为  建筑施工图  、结构施工图 、设备施工图
（2）房屋东西向的总长为 11.040 m，南北向的总长为 7.740  m。
（3）图中窗户C-3的宽度为  2400 mm, 门M-1的宽度为 1500 mm。
（4）轴线编号不得使用   I O Z  三个字母，请补全图中轴线编号及标高。
（5）图中[image: ]是  详图索引   符号，其中的11表示 详图所在图纸编号为11  ，其中的1表示  详图编号为1   。
[bookmark: _Hlk60579025][image: ]
29. 根据柱的平面注写方式所表示的柱平法施工图，完成以下各题。（共计15分）


（1）该柱的编号是______ ____。（2分）
（2）该柱的截面尺寸是____        _________。（3分）
（3）[image: ]表示______          _______     ____     _。（5分）
（4）[image: ]表示_                                _____。（5分）
参考答案：
（1）该柱的编号是______KZ2_____。（2分）
（2）该柱的截面尺寸是____500mm×600mm_________。（3分）

（3）422表示______角筋为4条直径22mm的Ⅱ级钢筋____________。（5分）
（4）φ8@200表示　直径8mm的Ⅰ级钢筋，间距200mm布置_____。（5分）
[bookmark: _Hlk60579080]30. 根据梁的平面注写方式所表示的梁平法施工图，完成以下各题。（共计15分）



（1）图中KL3表示编号为         的              梁。（2分）
（2）图中2B表示该梁中间跨数为         ，且         端悬挑。（2分）
（3）该梁宽为           mm,梁高为           mm。（2分）
（4）该梁上部通长钢筋为            ，该梁支座②处上部纵筋为               。（4分）
（5）Φ8@100/200（2）表示                                                  
                                （5分）
参考答案：
[bookmark: _Hlk60579675]（1）图中KL3表示编号为  3  的 楼面框架 梁。（每空1分，共2分）
（2）图中2B表示该梁中间跨数为  2  ，且  两  端悬挑。（每空1分，共2分）
（3）该梁宽为 200 mm,梁高为 450 mm。（每空1 分，共2分）
（4）该梁上部通长钢筋为 2[image: ]18 ，该梁支座②处上部纵筋为 2[image: ]18+1[image: ]20 。
（每空2分，共4分）
（5）Φ8@100/200（2）表示箍筋采用直径为8的HPB235钢筋，加密区间距为100，非加密区间距为200，均采用双肢箍 （5分）
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